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 : 3ریاضی و آمار دوم فصلسوالات امتحانی بانک 

 انسانیدوازدهم علوم ه پای

 الگوهای خطی دوم:فصل  هایسوال

 جاهای خالی را پر کنید.

 1 برابر ........ است. "𝒓مساحت یک دایره به شعاع "دامنه 

 2 دامنه یک دنباله همواره  .......... است.

𝑎𝑛جمله هفتم دنباله  = 𝑛2 −  3 .......... است.برابر  1

ضابطه دنباله اعداد  
1

2
,

1

6
,

1

18
,

1

54
,  4 .......... است..........به صورت  …

,0دنباله اعداد  −1, −2, −3,  5 کند. یک دنباله .......... را مشخص می …

 6 ... یک تابع خطی است که شیب خط همان .................... دنباله است. .....هر دنباله ....

 7 ند.کدنباله ساخته شده از یک تابع خطی یک دنباله ............. را مشخص می

 8 اه جمله پنجم برابر ........ است.گباشد، آن 2و اختلاف مشترک  4اگر جمله اول یک دنباله حسابی 

 9 جمله عمومی یک دنباله حسابی به صورت ....................... است.

 10 جمله اول یک دنباله حسابی به صورت ..................... است.𝑛 فرمول مجموع 

 ایهای چهارگزینهسوال

𝑎𝑛اگر  = 2 + 3 𝑑 باشد، دنباله حسابی  جمله عمومی یک 𝒏کدام است؟ 

  1 )2                   2 )3            3 )4         4 )5 

11 

𝒂𝒏 جمله پنجم دنباله = 𝑛2 −  کدام است؟ 3

1 )22              2 )28          3 )7             4 )13 

12 

 ؟کدام دنباله زیر یک دنباله حسابی است

   1 ) 𝑎𝑛+1 = 2𝑛2 − 𝑎1 و     2 = 1                2)   𝑎𝑛+1 =
 (−1)𝑛  

𝑛
𝑎1 و      = 1                                 

    3   )𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛 + 𝑎1 و     5 = −2             4 )𝑎𝑛+1 =
2

3
𝑎𝑛     و 𝑎1 =

1

2
 

13 

𝑎𝑛+1جمله پنجم رابطه بازگشتی  =
1

3
𝑎𝑛      با  جمله اول𝑎1 =  کدام است؟ 2−

  1 )
−2

15
                 2 )

−2

54
               3 )

2

54
         4 )

2

15
 

14 
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 هامساله

,3,9,27,81برای جملات دنباله  …  

 الف( رابطه بازگشتی دنبال را مشخص کنید.

 ب( ضابطه تابعی دنباله را به دست آورید.

15 

,9,3,1برای جملات دنباله 
1

3
,

1

9
, … 

 الف( فرمول بازگشتی دنباله را مشخص کنید.

 دنباله را بنویسید.ب( ضابطه 

 پ( نمودار دنباله را برای پنج جمله اول رسم کنید.

16 

𝑎𝑛بطه دنباله با ضا = 2𝑛 +  را در نظر بگیرید. 1

 الف( پنج جمله اول دنباله را بنویسید.

 کنید. ب( رابطه بازگشتی دنباله را مشخص

 پ( نمودار دنباله را رسم کنید.

17 

𝑎𝑛+1دنباله با رابطه بازگشتی  =
1

3
𝑎𝑛  و جمله اول𝑎1 =  را در نظر بگیرید. 1

 سید.این دنباله را بنویالف( پنج جمله اول 

 ب( ضابطه تابعی  این دنباله را مشخص کنید.

18 

 چهار جمله اول دنباله رابطه بازگشتی ضابطه دنباله

  5,8,11,14 

 جدول زیر را کامل کنید.

 

 

 

19 

 چهار جمله اول دنباله رابطه بازگشتی ضابطه دنباله

𝑎𝑛 = −3𝑛 + 7   

 جدول زیر را کامل کنید.

 

 

 

20 
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𝑎𝑛+1پنج جمله اول دنباله  = −𝑎𝑛 + (−1)𝑛  را با فرض𝑎1 =  بنویسید. 3

 

21 

 جمله پنجم از دنباله بازگشتی زیر را بنویسید. 

𝑎𝑛+3 = 𝑎𝑛 + 𝑎𝑛+1 + 𝑎𝑛+2   ,   𝑎1 = 𝑎2 = 𝑎3 = 1 

 

22 

𝒂𝒏های با توجه به دنباله =
𝑛2

(−1)𝑛
𝑏𝑛و   = 𝑛 + 𝑐𝑛و  4 =

𝑛

2
𝑎1حاصل عبارت   + 𝑏8 − 𝑐2 23 دست آورید. را به 

𝒂𝒏های با توجه به دنباله =
𝑛+6

𝑛
𝑏𝑛و   = 𝑛2  و𝑐𝑛 = (3)𝑛−2  حاصل عبارت𝑏4 + 𝑎3 − 𝑐2 24 دست آورید. را به 

𝑎𝑛های با توجه به دنباله = 22𝑛+1  و𝑏𝑛 =
15

𝑛+1
𝑐𝑛و   = (

1

2
)𝑛−2  حاصل عبارت𝑎1 − 𝑏2 + 𝑐2 25 دست آورید.را به 

 است 3مشترک  ف و اختلا 5در یک دنباله حسابی جمله اول 

 بنویسید.الف( جمله عمومی دنباله را 

 ب( جمله بیستم دنباله چند است؟

26 

 27 است. جمله عمومی این دنباله را بنویسید. 10هم برابر جمله دو  -17در یک دنباله حسابی جمله اول 

 28 است. جمله سی و یکم این دنباله را به دست آورید.  93و جمله پانزدهم آن برابر  45جمله هفتم یک دنباله حسابی برابر 

 29 و نهم آن را به دست آورید.است. جمله بیست  105و جمله شانزدهم آن برابر  65هشتمین جمله یک دنباله حسابی برابر 

 30 ام دنباله چند است؟است.  جمله سی 92و جمله نوزدهم آن  52دنباله حسابی یازدهمین جمله یک 

𝑎4در یک دنباله حسابی  + 𝑎6 + 𝑎8 =  31 است. جمله ششم دنباله چقدر است. 90

𝑎𝑛+1به کمک رابطه بازگشتی  =
2

3
𝑎𝑛    و     𝑎1 =

1

2
 

 سه جمله اول دنباله را بنویسید.الف( 

 دست آورید.را بهعمومی و نسبت مشترک آنب( جمله 

32 

 33 قرار دهید که تشکیل یک دنباله حسابی با اختلاف مشترک مثبت دهند.  26و  10ای میان اعداد سه عدد را به گونه

 34 دهند. ار دهید که اعداد حاصل تشکیل یک دنباله حسابیای قرپنج عدد را به گونه 35و  11بین دو عدد 
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است.  جمله شانزدهم این  11و مجموع جملات دوم و پنجم برابر  20م برابر دنباله حسابی مجموع جملات سوم و ششدر یک 

 دنباله چند است؟

35 

 

𝑎1نباله حسابی ددر یک  + 𝑎2 + 𝑎3 = 𝑎5و  12 + 𝑎6 + 𝑎7 =  36 است. جمله دهم این دنباله چند است؟ 24

𝑥اگر  + 2, 9,4 𝑥 +  37 دست آورید. را به𝒙 سه جمله متوالی از یک دنباله حسابی باشند، مقدار  1

𝑥 2اگر  + 1, 10,4 𝑥 +  38 دست آوریدرا بهجمله ششم این دنباله از یک دنباله حسابی باشند،  اولسه جمله  1

شود. اگر با توجه به مصرف استفاده میگرم  12500ها از یک صفحه به وزن در یک کارخانه سنگ برای صیقل دادن سنگ

 گرم از وزن صفحه کم شود، پس از شش هفته استفاده مداوم وزن صفحه چقدر است؟ 1875هفتگی به طور میانگین 

39 

 40 است؟ 555است. کدام جمله دنباله برابر  8و اختلاف مشترک برابر  -5در یک دنباله حسابی جمله اول برابر 

 41 است؟ 592است. کدام جمله دنباله برابر  20و اختلاف مشترک برابر  12دنباله حسابی جمله اول برابر در یک 

 42  است؟ 601است. کدام جمله دنباله برابر  18و اختلاف مشترک برابر  25در یک دنباله حسابی جمله اول برابر 

 دست آورید. های زیر را بهمجموع عدد

89,85,81, … ,13 

43 

 دست آورید. های زیر را بهمجموع عدد

1,5,9, … ,401 

44 

 دست آورید.در دنباله حسابی زیر مجموع شانزده جمله اول را به

11,8,5, … 

45 

 دست آورید.الف( مجموع سی جمله اول اعداد فرد مثبت را به

 دست آورید.اول اعداد زوج مثبت را بهسی جمله  عب( مجمو

46 

 47 دست آورید.را به 5طبیعی عدد  مجموع بیست جمله اول مضرب های

,4,7,10مجموع بیست جمله اول دنباله   48 دست آورید.را به …

 دست آورید.مجموع ده جمله اول دنباله حسابی زیر را به

𝑎𝑛+1 = 5 + 𝑎𝑛   ,       𝑎1 = −2 

49 
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نسبت به ارتفاع   متری برسد. این توپ پس از هر بار برخورد با زمین 20ایم تا به ارتفاع توپی را از سطح زمین به هوا پرتاب کرده

 ؟کندمیسافتی را طی چه م بار برخورد با زمین 9پس از این توپ رود. متر کمتر بالا می نیم قبلی خود

50 

 نیم نسبت به ارتفاع قبلی خود یک کنیم. این توپ پس از هر بار برخورد با زمینزمین رها میمتری سطح  20ارتفاع  توپی را از

 بار برخورد با زمین چه مسافتی را طی می کند؟ 9این توپ پس از  کمتر بالا می رود. 

51 

صندلی در نظر  21صندلی و در ردیف سوم  18صندلی، در ردیف دوم  15یک طراح داخلی برای یک سینما در ردیف اول 

صندلی باید چند ردیف صندلی  870های هر ردیف با همین نظم اضافه شوند، برای داشتن سالنی با اگر صندلیگرفته است. 

 داشته باشیم؟

52 

 53 در یک دنباله حسابی جمله هفتم نصف جمله سوم است. مجموع چند جمله اول از این دنباله صفر است؟

,𝑎مجموع ده جمله اول دنباله حسابی  2 𝑎 + 1,  54 است. جمله هفتم این دنباله چند است؟ 155برابر  …

2xاعداد  + 3,3x + 4,5x −  سه جمله متوالی یک دنباله حسابی هستند.  1

 دست آورید.الف( اختلاف مشترک اعداد این دنباله را به

 ب( جمله دوازدهم این دنباله را مشخص کنید. 

 دست آورید.پ( مجموع بیست جمله اول این دنباله را به

 است؟ 465مجموع چند جمله اول این دنباله برابر ت( 

55 

 56 ام باشد، مجموع چند جمله اول این دنباله برابر صفر است؟برابر جمله سی 2اگر در یک دنباله حسابی، جمله نوزدهم 

5𝑥اگر جملات چهارم، نهم و پانزدهم یک دنباله حسابی به ترتیب  + 2𝑥  و  1 − 𝑥  و  1 + باشند، مجموع بیست جمله  1

 دست آورید.اول این دنباله را به

57 
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